

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

Твоя новость в газете. Если вы стали очевидцем интересного события или факта, сообщите нам: [yl1907@mail.ru](mailto:yl1907@mail.ru), ☎ 2-04-61



Дежурный по номеру  
**Светлана Нечаева**,  
☎ 2-04-61,  
с 8-00 до 17-00.

23.08

**День воинской славы России.** В этот день в 1943 году советские войска разгромили немецко-фашистские войска в Курской битве. Потери наших войска превзошли немецкие - они составили 863 тысячи человек, в том числе 254 тысячи - безвозвратные. Под Курском Красная Армия потеряла около шести тысяч танков.



9 сентября 2018  
**ВЫБОРЫ  
ГУБЕРНАТОРА**  
Тюменской области

## Приходите ГОЛОСОВАТЬ

**Уважаемые избиратели!**  
Приглашаем вас 9 сентября 2018 года, с 8-00 до 20-00, принять участие в выборах губернатора Тюменской области.

Информация о размещении избирательных участков была опубликована в газете «Ялаторовская жизнь» от 26.07.2018 г. № 84.

С 29 августа по 8 сентября 2018 года приглашаем вас для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей на вашем избирательном участке, образованном для голосования и подсчета голосов на выборах губернатора Тюменской области.

В случае невозможности прибыть на избирательный участок в день голосования при наличии уважительных причин, вы можете проголосовать досрочно в своей участковой избирательной комиссии по месту регистрации.

В соответствии с частью 2 статьи 65 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» уважительными причинами признаются: **отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины.**

Участковые избирательные комиссии в период с 29 августа по 8 сентября 2018 года осуществляют свою работу: в рабочие дни - с 16-00 до 20-00, в выходные дни - с 10-00 до 14-00 (время местное).

Территориальная избирательная комиссия города Ялаторовска № 27

## День рождения - ОПТИМИСТИЧНЫЙ ПРАЗДНИК!

Тюменской области исполнилось 74 года

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Павел БЕЛОГЛАЗОВ

**Торжественные мероприятия, посвященные 74-й годовщине образования Тюменской области, по своей смысловой направленности, вышли за рамки традиционности.**

Вроде бы всё было, как обычно - с выносом на сцену ДК «Нефтяник» флагов России и субъекта Федераций, почетным караулом, пафосными речами, предчувствием приближающихся выборов, церемонией награждения, концертом лучших коллективов культуры. Убедительно смотрелся в роли врио губернатора Александр Моор, хотя, по всему было видно, немного волновался - все-таки первый раз предстал перед элитой нашего региона, теми, кто создавал и создает экономический и культурный потенциал края. Именно им было адресовано 15-минутное приветственное выступление руководителя. Недаром же Тюменская область вышла на лидирующие позиции в стране по инвестиционной составляющей и вырабатывает в кадровом инкубаторе достойных кандидатов на посты федеральных министров. Вот об этом и хочется рассказать подробно, отступив от протокола.

**Триумфальное «возвращение» Владимира Якушева.** Безусловно, главным действующим лицом торжественных мероприятий стал недавний губернатор Владимир Якушев, который не мог не приехать в этот день в Тюмень. Его «возвращение» в столицу региона в статусе министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства можно назвать триумфальным: зал приветствовал стоя, а речь множество раз прерывалась аплодисментами.

Заместитель полномочного представителя президента в УФО Александр Моисеев назвал Владимира Якушева основным инвестиционным ка-



На сцене - прославленный коллектив формэйшн «Вера» /ФОТО СЕРГЕЯ РУСАНОВА

**Благодаря управленческому таланту Владимира Якушева Тюменская область по итогам 2017 года впервые возглавила Национальный рейтинг состояния инвестклимата**

питалом Тюменской области. И это на фоне достижений региона не выглядело перебором или запоздалой благодарностью в адрес сильного лидера федерального округа, ушедшего на повышение в столицу и занявшегося, по его выражению, «командообразованием» уже на уровне министерства.

► Продолжение на 2-й стр.



Знак Почётного гражданина Тюменской области Владимиру Якушеву вручил Александр Моор /ФОТО СЕРГЕЯ РУСАНОВА

**Вниманию жителей с. Памятное!**

**Подпишитесь на газету «Ялуторовская жизнь» сейчас и уже в сентябре она придёт в ваш дом!**

Вы можете сделать это в нашей редакции по адресу: ул. Революции, 52, 1 этаж (окошечко отдела рекламы). Оформить подписку можно на 1, 3 и 4 месяца.

Справки по тел. ☎ 2-07-02.

**За 4 месяца 280**  
стоимость редакционной подписки рублей

22.08

**День государственного флага Российской Федерации**

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём государственного флага Российской Федерации! Этот праздник объединяет всех россиян вокруг ценностей патриотизма, преданности своей стране, ответственности за её настоящее и будущее, символизирует связь времён и преемственность поколений.

Российский триколор как государственный символ сближает людей, помогает нам двигаться вперед, вдохновляет на созидательный труд, научные открытия, культурные достижения и спортивные рекорды. Он исключительно важен для воспитания у подрастающего поколения бережного отношения к героическим страницам нашей истории.

Для каждого из нас Россия начинается с малой родины. Пусть достижения Тюменской области и наши личные победы станут вкладом в процветание и благополучие страны.

Желаю всем здоровья, мира и счастья, новых свершений на благо нашего Отечества!

**Александр МООР,**

**врио губернатора Тюменской области**

Уважаемые ялуторовчане! Поздравляю вас с Днём государственного флага Российской Федерации! Российский триколор - это предмет гордости и национального единства, символ славы и побед многих поколений россиян. Он объединяет всех нас в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой.

Под государственным флагом наша страна уверенно движется вперед по пути динамичного развития. Это требует от нас общих усилий, укрепления народного единства, осознания своего долга и ответственности перед Родиной.

В этот знаменательный день я от всей души желаю вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах. Успехов вам во всех делах и начинаниях на благо Ялуторовска, Тюменской области и России!

**Вячеслав СМЕЛИК,**

**глава муниципального образования город Ялуторовск**

Поздравляю жителей района с Днём государственного флага Российской Федерации! Триединство цветов флага символизирует чистоту помыслов и свободолюбие, мужество и смелость, благородство и великодушие. Испокон веков эти качества помогали российскому народу преодолевать любые трудности и преграды во имя мирного сосуществования с другими народами, на пути к стабильному экономическому развитию нашей державы.

Желаю вам, уважаемые земляки, уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия, финансовой стабильности. Пусть из поколения в поколение в ваших семьях передается уважение к добрым традициям, святыням российского государства и его истории!

**Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,**

**глава Ялуторовского района**

**УТОЧНЕНИЕ**

В №88 «ЯЖ» от 4 августа 2018 года в материале «Обручённые с небом» допущены досадные неточности: вместо Григорий Карпович следует читать Николай. Должность Александра Первухина - председатель городского отделения союза ветеранов Афганистана. И 18, а не 35 героев сложили головы в «горячих точках».

Автор приносит искренние извинения героям публикации и читателям газеты.

# День рождения - оптимистичный праздник!

Тюменской области исполнилось 74 года



**Александр Моор отметил, что характер у жителей области особый: закаленный, открытый ко всему новому**

/ФОТО СЕРГЕЯ РУСАНОВА

**Начало на 1-й стр.**

Владимир Якушев прилетел в Тюмень не один, а с коллегой по Правительству РФ - Дмитрием Кобылкиным, недавним губернатором Ямала, который, приняв бразды федерального министра природных ресурсов и экологии, выражаясь его словами, «со своим другом оказался в одном окопе, на передовой».

Вместе они вручили тюменцам федеральные награды, и первым среди них стал бывший заместитель Владимира Якушева Евгений Заболотный, курирующий сферу строительства, демонстрирующую уверенные темпы роста. Ему вручен знак «Почетный строитель России».

Ожидаемым фактом стало присуждение Владимиру Якушеву высокого звания «Почетный гражданин Тюменской области» вместе с сенатором Юрием Неёловым и генеральным директором АО «Тюменская домостроительная компания» Николаем Щепелиным.

**Фактор преемственности власти.** Эта тема не раз звучала в приветственных речах и кулуарах. В связи с уходом глав двух субъектов в Правительство РФ образовался кадровый вакуум. Теперь назначенные с приставкой «врио» президентом руководители должны пройти через сито выборов. Появление в Тюмени в одной упряжке с Александром Моо-

**Более 30 тюменцев получили награды за добросовестный труд и большой вклад в развитие региона**

ром Дмитрия Артюхова (Ямал), Натальи Комаровой (Югра) продемонстрировало преемственность власти и жизнеспособность «тюменской матрешки», единственного в РФ региона, состоящего из трех равноправных субъектов Федерации. А присутствие на торжествах соседей по географии - губернатора Свердловской и Курганской областей Евгения Куйвашева и Алексея Кокорина, сенатора Степана Киричука, оглашение приветственных адресов и телеграмм от многих именитых людей России и крупных компаний, властных инстанций только подчеркивали эту непреложную данность.

Совершенно справедливо прозвучали слова благодарности в адрес Сергея Собянина, Юрия Неёлова, Александра Филипенко, стараниями которых выстроена, как показала дальнейшая практика взаимоотношений области и округов, жизнеспособная модель управления сложно построенным субъектом Федерации. И наказ оте-

ческий федеральных министров: беречь ее, как зеницу ока, и обещание всячески содействовать в этом.

О важности преемственности власти говорил на торжественном приеме почетных граждан и работников Тюменской области и митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий.

**Культурные подарки.** Лично я порадовался и тому, что наша руководящая элита культурно взрослеет на глазах. Главы регионов, словно сговорившись, дарили нашей области значимые подарки, духовные по своей сути, их сложно измерить деньгами или какими-то другими материальными инструментами, зато они как нельзя лучше выражают отношение соседей к своему собрату в день его рождения.

С их легкой руки в этом году тюменцы смогут насладиться акварелями лучших курганских художников, выставкой «Фотографы Ямала», гастролями югорского театра. А гостям торжества показали затейливую композицию из знаменитых уральских минералов.

**Инвесторам - особый почёт.** В наградной политике нашего региона, как еще раз подтвердило торжество, прослеживается одна важная особенность - поощрять крупных инвесторов, в пример тем, кто идет по их следам.

Нынче почетного знака отличия «За заслуги перед Тюменской областью» удостоены руководители известных компаний, которые у всех на слуху: генеральный директор ООО «Абсолют-агро» Николай Колокольников, председатель правления ПАО «Сибур холдинг» Дмитрий Конов и генеральный директор ООО «Сибинтел-холдинг» Владимир Шевчик. Инвестиционные проекты этих фирм не нуждаются в особых комментариях. Благодаря их реализации в нашем регионе появилось производство индейки, полимеров и сдана первая очередь аквапарка.

Надеюсь, что на следующем, юбилейном, торжестве прозвучат и фамилии инвесторов, вкладывающих средства в экономику нашего города и района.



**Концерт коллективов Тюменской области стал красивым завершением празднования именин региона** /ФОТО СЕРГЕЯ РУСАНОВА

9 сентября 2018 года Выборы Губернатора Тюменской области

**ЛДПР**



**Артем  
ЗАЙЦЕВ**

**ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ  
С НАМИ МОЖЕТ БОЛЬШЕ!**

**TUMEN.LDPR.ru**

Печатная площадь предоставлена кандидату  
бесплатно на основании протокола жеребьевки

**СР**  
СПРАВЕДЛИВАЯ  
**РОССИЯ**  
#ПРОРЫВ72\*86\*89

9 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА  
ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПРОРЫВ – ЭТО  
СОЗДАНИЕ НОВЫХ  
ВОЗМОЖНОСТЕЙ!**

ОТНОШЕНИЯ  
ЧАСТЕЙ  
САЛЕХАРЬ  
ХАНТЫ-МАНСКИЙ  
ТЮМЕНЬ  
ОПРЕДЕЛЯЮТ  
СУТЬ ЦЕЛОГО

Кандидат на должность  
Губернатора Тюменской области

**Владимир  
ПИСКАЙКИН**

Печатная площадь предоставлена кандидату  
бесплатно на основании протокола жеребьевки